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УКРАЇНА МОЖЕ НЕ ОТРИМАТИ БІЛЬШЕ 600 МЛН ЄВРО
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ДОПОМОГИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Україна може втратити частину фінансової допомоги від Євросоюзу — близько 680 млн євро — через
несвоєчасне виконання окремих Стокорупційних зобов’язань, повідомляє «Суспільне» з посиланням на
неназваного представника Єврокомісії.

За його словами, йдеться про два етапи реформ, пов’язані з четвертим і п’ятим траншами фінансової
підтримки ЄС. Частину умов Україна не виконала у встановлені строки, через що відповідні виплати
були тимчасово призупинені.

Водночас у Єврокомісії зазначають, що це не остаточна втрата коштів. Дедлайни для виконання вимог
ще залишаються чинними: один із них спливає 30 червня, інший — 29 вересня поточного року.

У разі успішного виконання всіх умов Україна зможе отримати призупинене фінансування в повному
обсязі.

Конкретні деталі невиконаних реформ офіційно не розголошуються, однак вони стосуються
Стокорупційної політики, яка є частиною ширшого пакета вимог у межах фінансової допомоги ЄС.

Питання реформ у сфері боротьби з корупцією залишається одним із ключових у відносинах України
та Євросоюзу, особливо на тлі переговорів про вступ і триваючої фінансової підтримки під час війни.

Як повідомляв BAGNET, кошти з європейського пакету підтримки в розмірі 90 млрд євро мають
запрацювати для України вже цього літа.

Підготував: Сергій Дага

Україна-ЄС фінансова допомога України

Общее количество просмотров: 35
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНА ОТРИМАЛА 7-ИЙ ТРАНШ ФІНДОПОМОГИ ВІД ЄС В
РАМКАХ ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY

ЗЕЛЕНСКИЙ НАЗВАЛ «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ПУТЬ» К МИРУ С
РОССИЕЙ
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